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Do wszystkich
uczestnikéw postepowania

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o
szacunkowej

wartosci ponizej 221.000 euro ktérego przedmiotem jest Dostawa serwer wirtualizacyjny, przelaczniki Ogloszenie nr
593000-N-2019; data zamieszczenia: 04.09.2019 r. Znak sprawy — PN 44/2019

Do Dzialu Handlowego wplynely zlozone przez uczestnikéw (Wykonawe6éw) w/w postgpowania n/w pytania z prosbg o
wyjasnienie, zgodnie z art.38 ust. 1 ustawy z dnia 24 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych:

Pytanie 1

W zakresie prac Zamawiajacy zaklada instalacje i konfiguracje systemu kopii zapasowej w oparciu 0 maszyne wirtualng
na klastrze VMware. Czy Wykonawca powinien dostarczy¢ licencje systeméw operacyjnych zapewniajgc prawidlowe
zalicencjonowanie systemu operacyjnego maszyny wirtualnej i serwerdw fizycznych klastra VMware hostujacego
maszyn¢ wirtualng systemu kopii zapasowej?

Odpowiedz: Tak, Wykonawca ma zapewni¢ niezbedne licencje.

Pytanie 2

Zamawiajacy w Zalgczniku nr 1do SIWZ okresla dlugosé gwarancji/wsparcia dla dostarczanych urzgdzen,
systemow i licencji na okres 3 lat, za$ w projekcie umowy okres ten rozni si¢ od zapisu umieszczonego w
SIWZ 1 okreslony jest na 5 lat. Czy zamawiajgcy dopuszcza ujednolicenie tresci obu zapiséw i przyjecie 3 lat
jako okresu dlugosci gwarancji/wsparcia dla urzadzen, systemoéw i licencji?

Odpowiedz; Tak. SIWZ wraz z wzorem umowy po modyfikacji dost¢epny na stronie
https://platformazakupowa.pl/pn/stocer/proceedings

Pytanie 3

Czy zamawiajacy dopuszcza dostarczenie do dostarczanego przedmiotu umowy dokumentacji w jezyku
angielskim?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Otrzymuja:

-adresat

-a/a.

Sprawe prowadzi:

Katarzyna Wroblewska

Tel. (22) 711 90 48, , Fax (22) 711 90 37,,
e-mail: inwestycje@stocer.pl

Dazowsze.



